
IZVOZ

UGOVOR U CRNOJ GORI VRIJEDAN GOTOVO 22 MILIJUNA KUNA

U ponedjeljak, 19. srpnja, Ericsson Nikola Tesla je sa svojim dugogodišnjim partnerom i kupcem Crnogorskim Telekomom (članom Magyar Telekom i Deutsche Telekom grupacije) potpisao ugovor u vrijednosti od gotovo 22 milijuna kuna.

Ugovor su u Podgorici potpisali Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle te Daniel Szasz, predsjednik odbora direktora Crnogorskog Telekomu i Slavoljub Popadić, izvršni direktor Crnogorskog Telekomu. Novi ugovor vezan je uz poslove modernizacije fiksne mreže (T-Com Crna Gora) te proširenje i nadogradnju postojeće mobilne mreže druge i treće generacije (T-Mobile Crna Gora).

„Vrlo smo zadovoljni činjenicom da smo ugovorili novi posao s našim dugogodišnjim partnerom, Ericssonom Nikolom Teslom. Na temelju vrlo dobrih dosadašnjih iskustava s ovim partnerom očekujemo da će ovaj ugovor o nadogradnji naše mreže omogućiti našim pretplatnicima još bolju uslugu, najpouzdaniju mrežu u Crnoj Gori, kao i ponudu najmodernijih usluga. Upravo ovdje nam pouzdani partneri poput Ericssona Nikole Tesle mogu značajno pomoći, pogotovo u području najsuvremenijih usluga temeljenih na IP tehnologiji i 3G usluga za koje postoji veliki interes u Crnoj Gori“, izjavio je Daniel Szasz, predsjednik odbora direktora Crnogorskog Telekomu.

Mr. sc. Gordana Kovačević komentirala je potpisani ugovor: „Realizacijom novog ugovora Crnogorski Telekom će svojim korisnicima omogućiti korištenje najmodernijih telekomunikacijskih rješenja u fiksnoj i mobilnoj mreži uz još veću kvalitetu, brzinu i dostupnost usluga na teritoriju cijele Crne Gore.“

Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj tehnologija i usluga telekomunikacijskim operatorima. Ericsson je lider u mobilnim tehnologijama 2G, 3G i 4G te pruža podršku za mreže s više od 2 milijarde pretplatnika, a ima i vodeće mjesto u upravljanim uslugama. Lista proizvoda i usluga korporacije sadrži infrastrukturu mobilne i fiksne mreže, telekomunikacijske usluge, programsku podršku, te širokopoljaska i multimedijaska rješenja za operatore, tvrtke i medijsku

industriju. Zajedničke tvrtke Sony Ericsson i ST-Ericsson isporučuju krajnjim korisnicima personalizirane mobilne uređaje s obiljem mogućnosti.

Ericsson unapređuje svoju viziju “vodeće poticajne snage u cijelom komunicirajućem svijetu” inovacijama, tehnologijom te održivim poslovnim rješenjima. Prisutan je u 175 zemalja, a preko 80.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2009. godine prihod od 27,1 milijardi US dolara (206,5 milijardi SEK). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi OMX NASDAQ u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unapređuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost.

POVEZANO

www.ericsson.com/hr

www.ericsson.com

www.twitter.com/ericssonpress

www.facebook.com/technologyforgood

www.youtube.com/ericssonpress

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

KONTAKT:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla

Tel.: + 385 1 365 4556

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com